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 SESIÓN ORDINARIA 
H. LXVI LEGISLATURA DEL ESTADO  

PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 
 

PRESIDENTE: SESIÓN ORDINARIA DE LA SEXAGÉSIMA SEXTA 

LEGISLATURA DEL ESTADO, PRIMER AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL. 22 DE ABRIL  DE 2014. TERCERA 

 
EN LA CIUDAD DE VICTORIA DE DURANGO, DGO., SIENDO LAS (11:42)  

ONCE HORAS CON CUARENTA Y DOS MINUTOS DEL DÍA (22) VEINTIDÓS 

DEL MES DE ABRIL DEL AÑO (2014) DOS MIL CATORCE, REUNIDOS EN EL 

SALÓN DE SESIONES DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, LOS 

DIPUTADOS QUE INTEGRAN LA HONORABLE SEXAGÉSIMA SEXTA 

LEGISLATURA LOCAL, BAJO LA PRESIDENCIA DEL DIPUTADO RICARDO 

DEL RIVERO MARTÍNEZ, ASISTIDO DE LOS DIPUTADOS SECRETARIOS: 

EDUARDO SOLÍS NOGUEIRA Y JULIÁN SALVADOR REYES, DIO PRINCIPIO 

LA SESIÓN CON LA INSTRUCCIÓN A LA OFICIALÍA MAYOR QUE ABRA EL 

SISTEMA DE REGISTRO HASTA POR UN MINUTO, PARA QUE LOS 

DIPUTADOS INSCRIBAN SU ASISTENCIA, REGISTRÁNDOSE DE 

“PRESENTE” LOS SIGUIENTES: DIPUTADO CARLOS EMILIO CONTRERAS 

GALINDO DIPUTADO ARTURO KAMPFNER DÍAZ, DIPUTADO EDUARDO 

SOLÍS NOGUEIRA, DIPUTADO LUIS IVÁN GURROLA VEGA, DIPUTADO 

HÉCTOR EDUARDO VELA VALENZUELA, DIPUTADA ALICIA GUADALUPE 

GAMBOA MARTÍNEZ, DIPUTADO JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX, 

DIPUTADO OCTAVIO CARRETE CARRETE, DIPUTADA MARÍA LUISA 

GONZÁLEZ ACHEM, DIPUTADO JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ, DIPUTADO 

JUAN CUITLÁHUAC ÁVALOS MÉNDEZ, DIPUTADA ANAVEL FERNÁNDEZ 

MARTÍNEZ, DIPUTADO PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO, DIPUTADO 



 
 
 

“2014: Sexagésimo Aniversario de la Cinematografía en Durango”. 
 

OFICIALÍA MAYOR 
PROCESO LEGISLATIVO 

SESIÓN ORDINARIA  
DE LA HONORABLE SEXAGÉSIMA SEXTA 

LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO 
PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 

                                                                                                     ABRIL 22 DE 2014 
                                                                                                                   (11:42 HORAS) 

2                                                                                                                            
 

FECHA DE REV. 07/04/2010         NO. DE REV. 01            FOR 7.5 DPL 03            

 

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ, DIPUTADO MARCO AURELIO ROSALES 

SARACCO, DIPUTADO FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ, DIPUTADO 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA, DIPUTADO AGUSTÍN BERNARDO 

BONILLA SAUCEDO, DIPUTADA MARÍA TRINIDAD CARDIEL SÁNCHEZ, 

DIPUTADO EUSEBIO CEPEDA SOLÍS, DIPUTADO  RICARDO DEL RIVERO 

MARTÍNEZ, DIPUTADO FELIPE DE JESÚS ENRÍQUEZ HERRERA, 

DIPUTADA ALICIA GARCÍA VALENZUELA, DIPUTADO MANUEL HERRERA 

RUIZ, DIPUTADO JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ, DIPUTADO FELIPE 

MERAZ SILVA, DIPUTADO ROSAURO MEZA SIFUENTES, DIPUTADO JUAN 

QUIÑÓNEZ RUIZ, DIPUTADO JULIÁN SALVADOR REYES, DIPUTADO 

ISRAEL SOTO PEÑA. 

 

PRESIDENTE: SE CIERRA EL SISTEMA DE REGISTRO DE ASISTENCIA, Y 

SE INSTRUYE AL  DIPUTADO SECRETARIO EDUARDO SOLÍS NOGUEIRA, 

PARA QUE VERIFIQUE EL RESULTADO, E INFORME SI EXISTE EL 

QUÓRUM LEGAL PARA INICIAR LA SESIÓN. 

Nombre  Registro 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      11:56:00

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     12:05:44

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    12:05:56

EDUARDO SOLÍS NOGUEIRA  12:05:42

AGUSTÍN BERNARDO BONILLA  SAUCEDO         12:06:02

 ALICIA GUADALUPE GAMBOA  12:05:54

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ            12:05:56

MARÍA TRINIDAD CARDIEL SÁNCHEZ    12:05:45

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ         JUSTIFICADA 

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ      12:06:20

 EUSEBIO CEPEDA SOLIS  12:06:36

ARTURO KAMPFNER DÍAZ   JUSTIFICADA 

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  12:05:44

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  12:05:57

JUAN QUIÑONES RUIZ    12:05:42

 MARÍA LUISA GONZÁLEZ ACHEM    12:06:07

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       12:06:15

CARLOS EMILIO CONTRERAS GALINDO      12:05:58
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CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA   12:05:49

MANUEL HERRERA RUIZ  12:05:41

OCTAVIO CARRETE CARRETE  12:05:48

ALICIA GARCIA VALENZUELA  JUSTIFICADA 

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ        12:05:49

 JULIÁN SALVADOR REYES  JUSTIFICADA 

ISRAEL SOTO PEÑA  12:06:01

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ     12:05:45

ROSAURO MEZA SIFUENTES   12:05:57

RICARDO DEL RIVERO MARTÍNEZ   12:05:45

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO     JUSTIFICADA 

FELIPE MERAZ SILVA  12:05:53

 
 
0DIPUTADO EDUARDO SOLÍS NOGUEIRA: LE INFORMO LA ASISTENCIA 

DE VEINTICINCO DIPUTADOS, ASÍ MISMO LE INFORMO QUE SE RECIBIÓ 

TARJETA DE LOS CC. DIPUTADOS JULIÁN SALVADOR REYES, MARCO 

AURELIO ROSALES SARACCO, ARTURO KAMPFNER DÍAZ, FERNANDO 

BARRAGÁN GUTIÉRREZ, Y ALICIA GARCÍA VALENZUELA, EN LA CUAL, DE 

CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 44 FRACCIÓN DÉCIMO TERCERA, DE 

LA “LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO”, 

SOLICITAN A LA PRESIDENCIA DE LA MESA DIRECTIVA QUE LES SEA 

JUSTIFICADA SU INASISTENCIA, HAY QUÓRUM SEÑOR PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, HABIENDO QUÓRUM, SE 

ABRE LA SESIÓN.  

 

PRESIDENTE: INFORMO A LA ASAMBLEA QUE LOS ASUNTOS A TRATAR 

EN ESTA SESIÓN, SE DAN A CONOCER MEDIANTE LA GACETA 

PARLAMENTARIA QUE PUEDE SER CONSULTADA DESDE SUS LUGARES, 

A TRAVÉS DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. 
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PRESIDENTE: ESTA PRESIDENCIA SOLICITA LA DISPENSA DE LA 

LECTURA DEL ACTA DE LA  SESIÓN ANTERIOR, CELEBRADA EL DÍA DE 

HOY 22 DE ABRIL DEL AÑO 2014. 

   

PRESIDENTE: SE SOMETE A VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN EN 

FORMA ECONÓMICA, MEDIANTE EL SISTEMA DE INFORMACIÓN 

PARLAMENTARIA, PARA LO CUAL LAS Y LOS DIPUTADOS TIENEN HASTA 

UN MINUTO PARA  REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTE: SE CIERRA EL SISTEMA ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y 

SE INSTRUYE AL  DIPUTADO SECRETARIO RAÚL VARGAS MARTÍNEZ, 

PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA 

PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX        

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     A favor 

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    A favor 

EDUARDO SOLÍS NOGUEIRA  A favor 

AGUSTÍN BERNARDO BONILLA  SAUCEDO         A favor 

 ALICIA GUADALUPE GAMBOA  A favor 

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ            A favor 

MARÍA TRINIDAD CARDIEL SÁNCHEZ    A favor 

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ           

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ      A favor 

 EUSEBIO CEPEDA SOLIS  A favor 

ARTURO KAMPFNER DÍAZ     

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  A favor 

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  A favor 

JUAN QUIÑONES RUIZ    A favor 

 MARÍA LUISA GONZÁLEZ ACHEM    A favor 

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       A favor 

CARLOS EMILIO CONTRERAS GALINDO      A favor 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA   A favor 

MANUEL HERRERA RUIZ  A favor 

OCTAVIO CARRETE CARRETE  A favor 

ALICIA GARCIA VALENZUELA    

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ        A favor 
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 JULIÁN SALVADOR REYES    

ISRAEL SOTO PEÑA  A favor 

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ     A favor 

ROSAURO MEZA SIFUENTES     

RICARDO DEL RIVERO MARTÍNEZ   A favor 

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO       

FELIPE MERAZ SILVA  A favor 

 
DIPUTADO RAÚL VARGAS MARTÍNEZ: VEINTIDÓS VOTOS A FAVOR, 

CERO EN CONTRA Y CERO ABSTENCIONES. VEINTITRÉS. 

 

PRESIDENTE: SE APRUEBA LA SOLICITUD DE LA DISPENSA DE LA 

LECTURA DEL ACTA DE LA  SESIÓN ANTERIOR. 

 

PRESIDENTE: PREGUNTO A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI 

DESEAN HACER ALGUNA ACLARACIÓN O MODIFICACIÓN AL ACTA CUYA 

LECTURA SE HA DISPENSADO. 

 

PRESIDENTE: AL NO HABER INTERVENCIONES SE SOMETE A VOTACIÓN 

PARA SU APROBACIÓN EN FORMA ECONÓMICA EL ACTA DE LA SESIÓN 

CELEBRADA EL DÍA DE HOY 22 DE ABRIL DE 2014, MEDIANTE EL 

SISTEMA DE INFORMACIÓN PARLAMENTARIA, PARA LO CUAL LOS 

DIPUTADOS TIENEN HASTA UN MINUTO PARA  REGISTRAR SU VOTO. 

  

PRESIDENTE: SE CIERRA EL SISTEMA ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y 

SE INSTRUYE AL DIPUTADO SECRETARIO EDUARDO SOLÍS NOGUEIRA, 

PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA 

PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX        

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     A favor 
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LUIS IVÁN GURROLA VEGA    A favor 

EDUARDO SOLÍS NOGUEIRA  A favor 

AGUSTÍN BERNARDO BONILLA  SAUCEDO         A favor 

 ALICIA GUADALUPE GAMBOA  A favor 

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ            A favor 

MARÍA TRINIDAD CARDIEL SÁNCHEZ    A favor 

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ           

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ      A favor 

 EUSEBIO CEPEDA SOLIS  A favor 

ARTURO KAMPFNER DÍAZ     

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  A favor 

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  A favor 

JUAN QUIÑONES RUIZ    A favor 

 MARÍA LUISA GONZÁLEZ ACHEM      

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       A favor 

CARLOS EMILIO CONTRERAS GALINDO      A favor 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA   A favor 

MANUEL HERRERA RUIZ  A favor 

OCTAVIO CARRETE CARRETE  A favor 

ALICIA GARCIA VALENZUELA    

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ          

 JULIÁN SALVADOR REYES    

ISRAEL SOTO PEÑA  A favor 

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ     A favor 

ROSAURO MEZA SIFUENTES   A favor 

RICARDO DEL RIVERO MARTÍNEZ   A favor 

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO       

FELIPE MERAZ SILVA  A favor 

 
DIPUTADO EDUARDO SOLÍS NOGUEIRA: EL SISTEMA DE INFORMACIÓN 

ARROJA VEINTIDÓS VOTOS A FAVOR CERO EN CONTRA. 

 

PRESIDENTE: SE APRUEBA EL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

CELEBRADA EL DÍA  DE HOY 22 DE ABRIL DEL AÑO 2014.   

 

PRESIDENTE: SOLICITO AL DIPUTADO SECRETARIO RAÚL VARGAS 

MARTÍNEZ, DAR LECTURA A LA LISTA DE LA CORRESPONDENCIA 

OFICIAL RECIBIDA. 
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DIPUTADO RAÚL VARGAS MARTÍNEZ: LE INFORMO A ESTA DIRECTIVA 

QUE NO HAY CORRESPONDENCIA PARA ESTA SESIÓN. 

 

PRESIDENTE: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN  PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN 

PÚBLICA, QUE CONTIENE REFORMAS A LA LEY DE EDUCACIÓN DEL 

ESTADO DE DURANGO, SE DECLARA ABIERTO EL DEBATE EN LO 

GENERAL. EN TAL VIRTUD SE ABRE EL REGISTRO DE ORADORES A 

FAVOR, EN CONTRA O ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTE: HAGO DEL CONOCIMIENTO DE LA ASAMBLEA QUE EL 

REGISTRO DE ORADORES QUEDÓ INTEGRADO DE LA SIGUIENTE 

MANERA: EL DIPUTADO FELIPE DE JESÚS ENRÍQUEZ HERRERA EN 

CONTRA, EL DIPUTADO JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ A FAVOR. 

 

PRESIDENTE: TIENE EL USO DE LA PALABRA EL DIPUTADO FELIPE DE 

JESÚS ENRÍQUEZ HERRERA HASTA POR QUINCE MINUTOS EN CONTRA 

DEL DICTAMEN.  

 

DIPUTADO FELIPE DE JESÚS ENRÍQUEZ HERRERA: CON EL PERMISO DE 

LA PRESIDENCIA COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DIPUTADOS CUANDO 

SE PRESENTARON EN ESTE PLENO LAS REFORMAS A LA LEY DE 

EDUCACIÓN PARA ARMONIZARLA CON LA REFORMA FEDERAL 

ARGUMENTE PORQUÉ, MOVIMIENTO CIUDADANO VOTO EN CONTRA EN 

LA CÁMARA FEDERAL Y TAMBIÉN AQUÍ EN LO LOCAL ANTE ESTE 

PLENO, ENTRE OTRAS RAZONES MANIFESTÉ QUE ESTA REFORMA 

EDUCATIVA HA TRAÍDO UN DESCONTENTO GENERALIZADO POR PARTE 
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DE LOS MAESTROS YA QUE LAS MODIFICACIONES ESTABLECIDAS EN 

LA MISMA TRANSGREDEN LOS DERECHOS LABORALES DE MILLONES 

DE MAESTROS EN EL PAÍS, ADEMÁS DE PONER EN RIESGO LA 

EDUCACIÓN PUBLICA GRATUITA COMO MANIFESTAMOS ESTA 

REFORMA EDUCATIVA NACE DE UN ACUERDO CUPULAR QUE NO 

CONTEMPLÓ LAS OPINIONES DE MAESTROS ALUMNOS Y PADRES DE 

FAMILIA Y EN PARTICULAR DE ESPECIALISTAS EN LA MATERIA QUE ES 

UN NUMERO MUY SIGNIFICATIVO Y QUE TIENEN ARGUMENTOS MUY 

SÓLIDOS AL RESPECTO HACE APENAS UN MES CON FECHA 6 DE 

MARZO DEL PRESENTE AÑO SE PUBLICO EN EL PERIÓDICO OFICIAL 

DEL ESTADO DE DURANGO, EL DECRETO NUMERO 132 EXPEDIDO POR 

ESTE HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO CON LA REFORMA A LA 

LEY DE EDUCACIÓN DEL ESTADO DE DURANGO PARA AJUSTAR SU 

CONTENIDO A LOS NUEVOS PRINCIPIOS QUE INTEGRAN EL SISTEMA 

EDUCATIVO NACIONAL, PERO LA PROPIA INICIATIVA QUE HOY SE NOS 

PONE A CONSIDERACIÓN RECONOCE UNA FALLA EN LA EXPOSICIÓN DE 

MOTIVOS DE LA INICIATIVA EN EL PUNTO 4º Y QUE LEO TEXTUAL EN 

ESTA TESITURA SE REALIZA LA MODIFICACIÓN DEL ARTICULO 53 BIS Y 

6º TRANSITORIO PARA ESTAR EN ABSOLUTA CONSONANCIA CON LO 

ESTABLECIDO POR LA LEY GENERAL DE EDUCACIÓN Y LA LEY 

GENERAL DEL SERVICIO PROFESIONAL DOCENTE, QUE ES Y FUE EL 

MISMO ARGUMENTO QUE CONTIENE EL DICTAMEN QUE ESTA A 

NUESTRA CONSIDERACIÓN EN ESTE MOMENTO ES DECIR SE 

RECONOCE QUE LA LEY DE EDUCACIÓN APENAS APROBADA HACE UN 

MES NO ESTUVO BIEN ANALIZADA Y EN CONSECUENCIA TRAE UNA 

ALGUNA DEFICIENCIA ESTO MUESTRA DE QUE SE LEGISLA CON 

APRESURAMIENTO Y SIN EL DEBIDO CUIDADO Y TAL PARECE QUE EL 
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GOBIERNO FEDERAL LE ESTA CORRIGIENDO LA PLANA A ESTE 

CONGRESO AL RESPECTO ES IMPORTANTE HACER MENCIÓN QUE 

RESPECTO A ESTA CONCORDANCIA DE LAS LEYES ESTATALES EN LA 

MATERIA DE EDUCACIÓN YA TIENEN UN TRAMITE DEL EJECUTIVO 

FEDERAL PARA GENERAR ESA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL Y DE 

TAL MANERA QUE SEA ACORDE, A LA LEY GENERAL DE EDUCACIÓN ME 

REFIERO A LA FEDERAL, HAGO UN LLAMADO ATENTO Y RESPETOSO A 

ESTE CONGRESO A SER MAS CAUTOS Y CUIDADOSOS Y 

RESPONSABLES PARA NO TENER QUE ANDAR  CORRIGIENDO 

REFORMAS A LAS LEYES QUE MANIFIESTAN DEFICIENCIAS DE ESTE 

PODER LEGISLATIVO, MI VOTO AL IGUAL QUE LO FUNDAMENTE Y 

ARGUMENTE EN SU MOMENTO ES EN CONTRA PORQUE EN 

MOVIMIENTO CIUDADANO ESTAMOS EN CONTRA DE ESTA REFORMA 

EDUCATIVA Y EN PARTICULAR, ESTA REFORMA PARA EVITAR Y 

CORREGIR A TIEMPO Y NO SE MANIFIESTE QUE EL EJECUTIVO 

FEDERAL PRESENTE UNA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL, EN 

FUNCIÓN A LA JERARQUÍA DE LAS LEYES ESA ES LA RAZÓN Y EL 

MOTIVO DE ESTA INICIATIVA DE REFORMA A LA LEY ES CUANTO 

PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: GRACIAS DIPUTADO TIENE HASTA QUINCE MINUTOS EL 

DIPUTADO JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ A FAVOR. 

 

DIPUTADO JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ: CON EL PERMISO DE LA 

PRESIDENCIA, DE MIS COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS DE ESTA 

LEGISLATURA, TODO, TODO EN LA VIDA, NO NADA MAS EN LOS 

ASPECTOS PARLAMENTARIOS, NO NADA MAS EN LOS ASUNTOS 



 
 
 

“2014: Sexagésimo Aniversario de la Cinematografía en Durango”. 
 

OFICIALÍA MAYOR 
PROCESO LEGISLATIVO 

SESIÓN ORDINARIA  
DE LA HONORABLE SEXAGÉSIMA SEXTA 

LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO 
PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 

                                                                                                     ABRIL 22 DE 2014 
                                                                                                                   (11:42 HORAS) 

10                                                                                                                            
 

FECHA DE REV. 07/04/2010         NO. DE REV. 01            FOR 7.5 DPL 03            

 

LEGISLATIVOS TODO ES PERFECTIBLE YO NO CONOZCO NINGÚN 

PARLAMENTO, NINGUNO, QUE NO ESTE RETROALIMENTANDO SUS 

PROPIAS DISPOSICIONES QUE NO ESTE CUIDANDO QUE SE REALICE 

UN TRABAJO RESPONSABLE, SERIO, COMO ES EL CASO DEL GRUPO 

PARLAMENTARIO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA, COMO ES EL 

CASO DE ESTA LEGISLATURA QUE CONTINUAMENTE ESTAMOS 

REVISANDO QUE ESTAMOS AL PENDIENTE DE QUE SE PERFECCIONE 

NUESTRO TRABAJO LEGISLATIVO NO IMPORTA SI PASO UNA HORA O 

UN DÍA, O UN AÑO, LO IMPORTANTE ES QUE SE CORRIGE A TIEMPO LO 

IMPORTANTE ES QUE SE ANALIZA QUE NO VAYA A HABER 

CONSECUENCIA MAS DELICADAS SI NOSOTROS NO ESTAMOS A FAVOR 

DE ESTA MODIFICACIÓN ESTAMOS EN EL RIESGO DE CAER EN UNA 

ACCIÓN DE INCONSTITUCIONALIDAD POR ESO ESTE TRABAJO SERIO Y 

RESPONSABLE, NOSOTROS ESTAMOS INCLUSO AL PENDIENTE DE 

PARA QUIENES LEGISLAMOS Y EN EL CASO CONCRETO ES PARA 

BENEFICIO DE NUESTROS ESPACIOS EDUCATIVOS ES PARA BENEFICIO 

DEL PERSONAL DOCENTE COMO ES, SI AQUÍ DIGAMOS QUE ESTAMOS A 

FAVOR DE LOS TRABAJADORES DE LOS CIUDADANOS Y NOS 

OPONGAMOS A UN BENEFICIO EN LOS HECHOS QUE HAY 

DESCONTENTO EN TODOS LOS ASPECTOS SIEMPRE VA A VER 

DESCONTENTO NADA MAS QUE HAY QUE TOMAR EN CUENTA QUE HAY 

DESCONTENTO MINORITARIO DE UNOS CUANTOS LA GRAN MAYORÍA 

ESTA A FAVOR DE ESTA REFORMA NOSOTROS EN EL ARTICULO QUE 

ESTAMOS SOMETIENDO A SU CONSIDERACIÓN, ES PARA BENEFICIAR A 

LOS TRABAJADORES DOCENTES QUE ANTES SE DECÍA QUE PREVIA A 

LAS TRES EVALUACIONES SI NO ALCANZABAN UN RESULTADO 

SUFICIENTE SATISFACTORIO NO SERIAN DESPEDIDOS SERIA 
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REESCRITOS AL SISTEMA EDUCATIVO PUES ESTÁBAMOS 

CIRCUNSCRIBIENDO ÚNICAMENTE A UNA PARTE DE LA FUNCIÓN 

PUBLICA AHORA EL BENEFICIO ES QUE PUEDEN SER RE ADSCRITOS SI 

REPRUEBAN LOS TRES EXÁMENES, SI SE APRUEBA POR LAS 

AUTORIDADES CORRESPONDIENTES A CUALQUIER ÁREA DE LA 

ADMINISTRACIÓN PUBLICA ESTAMOS AMPLIANDO LA GAMA DE 

BENEFICIOS Y SI AUN ASÍ ALGÚN DOCENTE OPTA POR LA NO RE 

ADSCRIPCIÓN Y PREFIERE SOMETERSE A LOS PROGRAMAS DE 

JUBILACIÓN AUTORIZADOS PODRÁ TENER TAMBIÉN ESTE BENEFICIO, 

DE MANERA TAL QUE ESTAMOS AL PENDIENTE DE NUESTROS 

TRABAJADORES DE SUS BENEFICIOS ESTAMOS PREVIENDO EN NO 

CAER EN ACTOS DE INCONSTITUCIONALIDAD ESTAMOS REITERANDO 

QUE LA EDUCACIÓN ES GRATUITA Y OBLIGATORIA, GRATUITA Y 

OBLIGATORIA,  PERO TAMPOCO PODEMOS COARTAR EL DESEO DE LA 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE LAS SOCIEDADES DE PADRES DE 

FAMILIA QUE VOLUNTARIAMENTE SE HAN INCORPORADO EN ESTE 

CAMINO SE HAN GESTIONADO Y COMO PRUEBA VEAN EL TRABAJO DEL 

DIPUTADO EN LA CALLE AHÍ ESTA LA  GESTIÓN DE LA SOCIEDAD DE 

PADRES DE FAMILIA QUE HAN REALIZADO CON SU SERVIDOR LAS 

ENTREGAS QUE LES HEMOS HECHO DE MOBILIARIO, DE PINTURA, DE 

EQUIPOS DE SONIDO, POR GESTIÓN VOLUNTARIA DE LA SOCIEDADES 

DE PADRES DE FAMILIA NO PODEMOS COARTAR ESE DESEO, ESE 

DERECHO QUE TIENEN LOS PADRES DE NUESTROS EDECANES SI HAY 

COACCIÓN EN LA EDUCACIÓN GRATUITA Y VOLUNTARIA NO LO 

DIGAMOS AQUÍ O NO NADA MAS LO DIGAMOS AQUÍ LAS DENUNCIAS 

LOS HECHOS CONCRETOS AHÍ ESTA LA COMISIÓN DE ECOLOGÍA PARA 

ATENDER YO LO HE REITERADO LO HAGO AHORA MISMO REITERO QUE 
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ESTAMOS AL PENDIENTE DE CUALQUIER DENUNCIA CONCRETA PARA 

PODER SUBSANAR CUALQUIER ANOMALÍA CUALQUIER IRREGULARIDAD 

DE ALGUIEN DIRECTOR DE ESCUELAS DIRIGENTES FUNCIONARIOS DE 

QUIEN SEA QUE QUIERA COARTAR LA OBLIGATORIEDAD DE LA 

EDUCACIÓN GRATUITA MAS CLARO ES CUANTO PRESIDENTE. 

  

PRESIDENTE: DE NO HABER MÁS INTERVENCIONES, SE DECLARA 

CERRADO EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTE: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS,  PARA SU APROBACIÓN EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE AL DIPUTADO 

SECRETARIO EDUARDO SOLÍS NOGUEIRA,  PARA QUE DE A CONOCER 

EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 
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JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      A favor 

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     En contra 

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    A favor 

EDUARDO SOLÍS NOGUEIRA  A favor 

AGUSTÍN BERNARDO BONILLA  SAUCEDO         A favor 

 ALICIA GUADALUPE GAMBOA  A favor 

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ            A favor 

MARÍA TRINIDAD CARDIEL SÁNCHEZ    En contra 

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ           

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ      A favor 

 EUSEBIO CEPEDA SOLIS  A favor 

ARTURO KAMPFNER DÍAZ     

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  A favor 

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  A favor 

JUAN QUIÑONES RUIZ    Abstencion 

 MARÍA LUISA GONZÁLEZ ACHEM    A favor 

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       A favor 

CARLOS EMILIO CONTRERAS GALINDO      A favor 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA   A favor 

MANUEL HERRERA RUIZ  A favor 

OCTAVIO CARRETE CARRETE  A favor 

ALICIA GARCIA VALENZUELA    

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ        A favor 

 JULIÁN SALVADOR REYES    

ISRAEL SOTO PEÑA  En contra 

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ     A favor 

ROSAURO MEZA SIFUENTES   A favor 

RICARDO DEL RIVERO MARTÍNEZ   Abstencion 

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO       

FELIPE MERAZ SILVA  A favor 

 
 
DIPUTADO EDUARDO SOLÍS NOGUEIRA: EL SISTEMA DE INFORMACIÓN 

PARLAMENTARIA ARROJA UN RESULTADO DE VEINTE VOTOS A FAVOR, 

TRES EN CONTRA Y DOS ABSTENCIONES PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: GRACIAS SEÑOR SECRETARIO “SE APRUEBA” VISTO EL 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN, TANTO EN LO GENERAL COMO EN LO 

PARTICULAR, SE ORDENA SU EXPEDICIÓN COMO DECRETO NÚMERO 

143, Y SE ENVÍE COPIA DEL MISMO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, 
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PARA LOS EFECTOS DE SU PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL 

PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO.  

 

SE ANEXA UN TANTO DEL CITADO DECRETO A LA PRESENTE ACTA, 

PARA CONSTANCIA. 

 

PRESIDENTE: ENTRAMOS AL TEMA DE ASUNTOS GENERALES, PARA LO 

CUAL, HAGO DEL CONOCIMIENTO DEL PLENO, QUE ANTE ESTA 

PRESIDENCIA NO SE REGISTRO NINGÚN ASUNTO GENERAL.  

 

PRESIDENTE: HABIÉNDOSE AGOTADO LOS ASUNTOS EN CARTERA, SE 

CLAUSURA LA SESIÓN,  Y SE CITA AL PLENO A LA SIGUIENTE, QUE SE 

LLEVARÁ A CABO EL DÍA  MARTES (29) VEINTINUEVE DE ABRIL DEL AÑO 

(2014) DOS MIL CATORCE A LAS (11:00) ONCE HORAS, DAMOS FE.---------- 

 

 

 
DIP. RICARDO DEL RIVERO MARTÍNEZ 

PRESIDENTE 
 
 
 

 
DIP. EDUARDO SOLÍS NOGUEIRA 
                    SECRETARIO 
 
 
 
      DIP. RAÚL VARGAS MARTÍNEZ 
                                                                       SECRETARIO 
 


